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Anfrage der Fraktion FDP/GRUNE, Sitzung der Biirgerschaft am 25.02.2016 -

Konzept zur Willkommenskultur

Beratungsfolge:

Status Datum Gremium Zustandigkeit

Offentlich 25.02.2016  Biirgerschaft der Hansestadt Wismar Anfrage |
Antwort /
Bericht

Am 29.10.2015 wurde mehrheitlich von der Biirgerschaft ein ,,!_(onzept: Willkommen in Wismar"
beschlossen, nach dem zum 01.01.2016 eine Stelle von 0,5 VZA geschaffen werden sollte.

Fragen:

1. Wie ist diese Stelle besetzt worden? (nach welcher Qualifikation, keine namentliche Nennung)
2. Was wurde innerhalb dieser Stelle seit dem 01.01.2016 bis 25.02.2016 umgesetzt?

3. Wie viele Mitbiirger mit Migrationshintergrund wurden von dem Sachbearbeiter ,Willkommen in

Wismar" betreut?
4, Welche konkreten Plane bestehen fiir die drei Zielstellungen in 20167

a. Wismar ist fiir jede/n potentielle/n Neublirger/in attraktiv.
b. Jede/r Neubiirger/in fiihlt sich wohl und ist integriert.
c. Jede/r Neubiirger/in bringt sein Potential in die Stadt ein.

Welche Kosten werden fiir die konkreten MaBnahmen zur Zielerreichung erwartet?

Anlage/n: keine

René Domke
Fraktionsvorsitzender

(Diese Anfrage/Antwort wurde maschinell erstellt und ist ohne Unterschrift giiltig.)
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